

3·15消费维权大型主题宣传活动今日举行

我市多家银行和保险公司与您相约鹰城广场

本报讯 围绕今年3·15“信用让消费者放心”维权主题,今天上午,平顶山日报传媒集团3·15消费维权大型主题宣传活动在鹰城广场举行。我市工、农、中、建四大银行及中原银行、平顶山市农信社、中信银行、兴业银行、郑州银行、平顶山银行等多家金融机构以及部分保险公司齐聚鹰城广场,接受消费者咨询和投诉、倾听广大市民的心声和建议。

升,《平顶山日报》《平顶山晚报》启动了第三届消费者信赖品牌评选暨3·15鹰城市民消费满意度调查系列活动。本次活动在《平顶山日报》、《平顶山晚报》、平顶山新闻网、平顶山微报、平顶山传媒APP同步进行。记者了解到,截至3月12日,共有8万多人次浏览活动页面,26000多位热心市民参与问卷调查,不少市民留言评论,述说在消费过程中遇到的糟心事。

“我们准备好了宣传单页和宣传展板,明天一早就去布置现场。”3月14日,平顶山银行相关负责人告诉记者,为了参加今年的主题宣传活动,他们提前一周就开始准备所需的物品,活动现场的宣传人员和接待人员已做好准备。“这既是一个展示我们自己的好机会,也是一个虚心接受建议和意见的好平台。这些年来,平顶山银行始终秉承‘竭尽所能、感动你心’的服务理念,着力打造‘市民银行’服务品牌,赢得了百姓的广泛赞誉,树立了良好的企业形象。我们也想通过这样面对面的交流,听取我市消费者的意见和建议,更好地改进我们的工作,提升我们的服务。”他说。

网点工作人员的服务态度都不错。保险公司工作人员的服务跟几年前相比我觉得也有了很大提升……”市民赵女士说,她几年前为儿子在市区一家保险公司办理了意外险。年前,儿子贪玩不慎摔倒,造成腿部骨折,该保险公司工作人员获悉后,主动上门为孩子搜集资料,提交相关申请,在一天之内就走完了全部理赔流程,理赔金到账。如果您对身边的银行和保险公司有不满和建议,如果您想了解更多的理财产品、保险产品等,如果您想学习如何辨识假币、如何避开陌生电话推销贷款和非法网络贷款的陷阱,快来鹰城广场,我市十余家银行和保险公司的工作人员等您来。

工行平顶山分行 力促信贷业务高质量发展

本报讯 今年以来,工行平顶山分行以提升核心竞争力、推进重点城市行考评评级晋位为导向,深入贯彻落实省行资产质量攻坚会议精神,坚持做到工作上务实、过程上扎实、结果上真实,促进信贷业务高质量发展。该行制定了风险资产清收处置管理实施细则,明确了贷款质量目标、工作措施及考核办法;建立信贷资产质量攻坚调度会制度,对潜在风险贷款、不良信贷资产逐户进行分析,对每一

笔潜在风险贷款、不良贷款、账销案存、受托资产等列出清单,明确牵头行领导、清收处置方式、责任人、专职清收责任人、相关责任人、奖惩标准,优化本行各类资源,集中各条线力量,为打赢资产质量攻坚战提供机制保障。同时,组织全辖支行和相关部门学习省行信贷资产质量攻坚系列管理办法,结合本行资产质量现状、信贷管理情况,分析查摆存在问题,主动作为,全面提升资产质量管控能力和水平。(李进军 王永记)

邮政储蓄银行平顶山市分行 开展金融案件警示教育

本报讯 为严厉打击银行业从业人员违法犯罪行为,教育引导全行干部职工强化理想信念,增强规矩意识、法纪意识,维护制度的权威性和严肃性,强化制度执行力,3月13日上午,平顶山市邮政分公司、市分行召集组织辖内干部职工举办金融案件警示教育暨警示教育会议。会上,该行干部职工观看警示教育片《合规警言》,市邮政分公司副总经理孟杏莉宣读了《邮政金融案件警示教育活动方案》,对案件警示教育进行了详细安排部署,要求各单位严格按照《邮政金融案件警示教育推进计划》,逐项推进落实,以身边案例、岗位操作、观看警示教育片、查摆反思、合规培训等多形式多方

式开展案件警示教育,以高度的责任感和紧迫感,不折不扣地把警示教育各项活动要求落到实处。会议要求,全体干部职工认真领会警示教育精神,筑牢依法合规意识,广泛宣传,做到人员、机构全覆盖;学、查、教、思同开展,形成人人参与、学习、思考的浓厚氛围,围绕金融案件警示教育重点,通过以案为鉴、以案代训、以案促改,深入剖析案件产生的原因和暴露的问题,并从制度、系统、流程、操作等方面提出防范措施,做到警示教育与业务工作有机结合、正面典型教育和反面警示教育相结合、自查自纠和查摆反思相结合,深入开展案件警示教育。(李国栋 焦葵葵)

中国人保财险公司护航 长征火箭第300次发射

累计为68个项目91颗卫星 提供保险保障

本报讯 北京时间3月10日0时28分,由中国人保财险公司首席承保的中星6C在西昌卫星发射中心顺利升空,卫星进入预定轨道,这也是长征系列火箭第300次飞行,发射任务取得圆满成功。作为中国航天事业坚定的支持者,中国人保已为中国航天提供了30余年的保险服务,首席承保了中国航天所有重大的卫星发射项目。

据统计,仅过去数十年间,公司已累计为68个项目91颗卫星提供保险保障,涵盖发射活动全过程的六大类保险保障服务,累计支付赔款逾40亿人民币。(樊樊)

点点滴滴情意浓

叶县农商银行 为员工送生日蛋糕

本报讯 “请问您是任跃红先生吗?我是蛋糕店的工作人员,今天是您的生日,叶县农商银行为您定制了一款生日蛋糕,现在给您送过去,麻烦给一下您的地址。”3月10日上午,正在工作的任跃红接到叶县农商银行为他赠送蛋糕的电话。为了让职工感受到温暖贴心、无微不至的企业关怀,从2019年初开始,叶县农商银行在岗位生日当天都会收到该行为其准备的生日蛋糕。一声“生日快乐”,传递着爱心和关怀,员工们实实在在地感受到了农商大家庭的温暖。

“每年的生日都有家人和朋友送上蛋糕和祝福,觉得很幸福、很满足。可今年单位给了我一个大大的惊喜和感动。在这个大家庭里,我感受着单位每时每刻的关心和爱护。”前几天刚收到生日蛋糕的张明超激动地说。

为做好此项关爱职工活动,叶县农商银行工会经过精心组织策划,为每一名职工建立了生日档案,所有职工在生日当天都会收到工会为他们精心准备的生日蛋糕和祝福。截至目前,他们已为120余名职工送上了生日蛋糕和短信祝福。

关注关爱员工一直是叶县农商银行长期坚持的优良传统。平日里,该行注重从细节入手,多方面、多角度改善员工的工作生活环境,对条件较差的银行网点进行积极改造。同时,该行还加大对厨房、卫生间、浴室等“五小建设”的改造力度。该行还常年开展慰问困难职工、为员工体检、夏季送清凉等活动。

近两年来,向全行68名困难职工累计发放慰问金10万余元。(王宏阳 赵娜)

主动对接为退休人员提供社会保险认证服务

市退管办给平顶山银行发来感谢信



3月12日,平顶山银行中兴路支行工作人员协助一位退休老人完成指纹识别。 焦葵葵 摄

本报讯 “感谢贵行对我部门工作的支持与理解,感谢中兴路支行为全市广大退休人员排忧解难……”日前,平顶山银行因主动对接业务,在营业大厅部署指纹认证设备,为我市离退休人员办理社会保险认证提供便利,收到了来自市退休人员管理委员会办公室的感谢信。3月12日上午,在平顶山银行中兴路支行休息区,今年73岁高龄的高留群把双手的食指同时放在工作人员送上的温开水中浸泡。“不烫吧?一会儿咱们再试一下。”该行工作人员不时上前询问。在浸泡一段时间后,工作人员搀扶着他到指纹认证机前,帮助他完成了指纹识

别和认证。记者了解到,日前市退管办已从位于老城区的市华诚大厦搬迁至位于新城区的市行政服务中心。“我们搬迁后,确实给退休人员的指纹认证业务办理带来了不便。平顶山银行在了解到相关情况后,主动过来和我们对接联系,在支行大厅部署了指纹认证设备,为我们退休人员提供了方便,大大支持了我们的工作,我们由衷地感谢。”市退管办相关负责人表示。当天上午,家住市绢纺厂家属院的张女士在女儿的搀扶下,来到平顶山银行中兴路支行办理指纹认证。“我母亲因

为患重病常年卧床不起,已经大半年都没有下楼了。因为行动不方便,我们去年错过了认证时间,工资好几个月都没发,后来才通过开证明补了几个月的工资。”张女士的女儿告诉记者,听母亲的同事们说平顶山银行中兴路支行就可以办理指纹认证后,她赶紧带母亲过来办理,平顶山银行的这一举措给她们提供了极大的便利,不用再带着老人跑去新城区了。

“我市退休人员多数居住在老城区,且普遍存在年龄高、行动不便等情况。”平顶山银行中兴路支行负责人司卫国介绍,他在发现市退管办已搬迁至新城区后,就立即跟上级行做了汇报。该行积极与市退管办沟通对接,利用该支行距离市退管办原办公地址较近,又在老城区中心的区位优势,在营业大厅开辟特定区域部署指纹认证设备,为退休人员提供相关服务。

“这一举措可以说是市民、银行、市退管办三方的‘共赢’。”司卫国说,虽然是为退休人员提供服务,但是在这个过程中,鹰城市民走进并了解了平顶山银行,感受到了银行的温暖。自二月初设备运行以来,该支行已为近千名退休人员办理了社会保险的认证。

近年来,平顶山银行始终秉承“竭尽我能、感动你心”的服务理念,充分发挥机制灵活、决策链条短、反应迅速的优势,大力推进金融服务创新,全面提升服务水平,着力打造“政府银行、市民银行”服务品牌,赢得了我市百姓的广泛赞誉,展现出现代化、专业化的银行形象。(焦葵葵)

宣讲团基层“送宝”突击队巧克“痛点”

农行平顶山分行扎实推进“春天行动”竞赛活动

本报讯 日前,农行平顶山分行“信用卡宣讲团”到农行鲁山县支行基层网点宣传讲解信用卡办理要点,指导基层员工如何快速办理相关业务。这种从“讲堂”到网点,员工足不出户便可提升业务技能的做法,受到了该行员工的称赞。

今年以来,农行平顶山分行把“春天行动”综合营销竞赛活动作为全年工作的“重头戏”,召开专门会议,制定竞赛方案,明确奖惩机制,提出了“奋斗100天、1000人大会战、拓展20000户”惠农e通专业市场版目标,并对与会人员进行了专题培训。该行要求机关各部门和各支行深入

研究学习产品、流程、制度,指导管理好本条线的工作,以达到事半功倍的效果。各网点要不断提升服务质效,抓好厅堂营销,网点人员要主动开口,积极营销客户,充分体现零售业务的核心竞争力,通过扮靓网点形象,持续开展系列有礼活动,让客户带着好奇进门,带着惊喜离开。

在坚守厅堂主阵地的同时,该行扎实开展“112”专项活动,通过进商户、进社区、进医院、进学校、进企业、进机关,营销推广专业市场版、电子银行、贵金属和基金等各类产品,运用好大额存单、活利丰、结构性存款等“四支利箭”,让员工彻底动起来,走出去营销客户,把摆摆客

户稳下来。该行不定期召开业务推进会议,对“春天行动”综合营销竞赛活动进行督导,通过查摆分析,明确工作思路,聚焦攻坚重点,做优强项,补足短板,努力实现考核争先晋位。农行鲁山县支行对照既定目标计划,坚定信心,充分发挥了“头雁效应”。该行成立了由主管行长任组长、主管副行长任副组长的“青年突击队”,推选方法路径在前,强公关,零售业务、个金业务、网络金融和个贷业务指标取得了明显成效。同时,该行围绕考核指标实行倒计时,紧盯进度确保实现首季度开门红。(陈海 张中辉)

中国建设银行平顶山分行 3·15活动宣传专栏

反洗钱人人有责

- 1.什么是洗钱? 洗钱是一种将非法所得合法化的行为,主要是指将违法所得及其产生的收益,通过各种手段掩饰、隐瞒其来源和性质,使其在形式上合法化。
2.什么是恐怖融资? 恐怖融资主要指下列行为: 恐怖组织、恐怖分子募集、占有、使用资金或者其他形式财产; 以资金或者其他形式财产协助恐怖组织、恐怖分子以及恐怖主义、恐怖活动犯罪; 为恐怖主义和恐怖活动犯罪占有、使用和募集资金或者其他形式财产; 为恐怖组织、恐怖分子占有、使用以及募集资金或者其他形式财产。
3.什么是反洗钱和洗钱罪? 根据《中华人民共和国反洗钱法》规定,反洗钱是指预防通过各种方式掩饰、隐瞒毒品犯罪、黑社会性质的组织犯罪、恐怖活动犯罪、走私犯罪、贪污贿赂犯罪、破坏金融管理秩序犯罪、金融诈骗犯罪等犯罪所得及其收益的来源和性质的洗钱活动,依照本法规定采取相关措施的行为。 根据我国《刑法》规定,洗钱罪是指明知是毒品犯罪等七类上游犯罪的非法所得及其产生的收益,通过各种方式掩饰、隐瞒其来源和性质的犯罪行为。 建设银行平顶山分行提醒广大群众,应树立反洗钱意识,警惕洗钱上游犯罪圈套,切勿买卖个人账户,确保个人支付结算安全。(赵夏奇)

财经周刊联系电话 137 2186 5800

6注双色球二等奖无人认领

河南省福彩中心急寻161万余元大奖得主

河南福彩寻找大奖得主 你在哪? 快来领奖

1月20日晚,双色球第2019009期开奖,我省商丘市一投注站中出6注双色球二等奖,总奖金161万余元。目前该奖项仍未兑奖,省福彩中心发出寻找大奖得主令。 该双色球大奖出自商丘睢阳区归德路与工贸路交叉口的41140207福彩投注站,出票时间为1月20日晚。该大奖中出后,河南省福彩中心按照惯例等待大奖得主前来领奖,但当期开奖后至今已经过去一个多月,该彩民仍未前来兑奖。

我市福彩中心工作人员介绍,《彩票管理条例实施细则》第三章第四十三条规定,彩票中奖者应当自开奖之日起60个自然日内兑奖。如果逾期之前,该大奖得主仍未领奖,根据《彩票管理条例实施细则》第四章第五十九条规定,未兑奖的奖金纳入彩票公益金,由彩票销售机构结算归集后上缴省级财政,全部留归地方使用。 经省福彩中心确认,该注彩票的兑奖有效期截止2019年

3月21日23时59分59秒。彩票的主人您在哪儿?请速速前来领取您的大奖啦! 针对此事,市福彩中心工作人员再次提醒我市广大彩民朋友,请购彩后保管好彩票,并及时、认真地对开奖信息,避免错过兑奖时间。(马鹏楠 焦葵葵)

体彩大乐透 中国体育彩票 实用干成就未来 本期 71.26亿元 体彩大乐透 每周一、三、六开奖 快乐购彩 理性投注 2018年,中国体育彩票筹集公益金670.03亿元,已累计筹集公益金超过4500亿元,广泛用于补充全国社会保障基金、抗震救灾、城乡医疗救助、教育助学、未成年人校外教育事业、残疾人事业、红十字事业、文化、扶贫、法律援助、农村贫困母亲“两癌”救助等多项社会公益事业。此外,体彩公益金还广泛用于公共体育服务体系,全面贴近百姓的健康生活。 在体彩公益金的支持下,全民健身活动日渐增多,专业运动员的训练比赛条件不断改善,呈现出群众体育和竞技体育齐头并进之势。2014-2017年,彩票公益金开展的“励耕计划”“滋惠计划”和“润雨计划”共资助122万余人,资金超过80亿元,为家庭困难的学生和教师送去关爱。 近年来,财政部门每年都安排逾10亿元中央专项彩票公益金用于扶贫事业。全国体彩人将继续建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票,为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。(体彩)